
Več za MILBEKNOCK

Nekje v drugi polovici februarja se v pridelavi jagod začne spomladansko čiščenje jagod.
Izrezovanje in odstranjevanje odmrlih delov rastlin ima zelo pozitiven vpliv na brstenje, hkrati pa
lahko tudi redčimo grmiče, da si zagotovimo primerno število poganjkov na rastlino.

 

 Ključen ukrep za intenzivno pridelavo jagod je dosleden
nadzor nad populacijo pršic v jagodah. Vsakršna
špekulacija spomladi hitro vodi v prerazmnožitev pršic,
zato se pri intenzivnih pridelovalcih v Sloveniji in tujini, kot
standardni ukrep, takoj po začetku vegetacije, izvede prva
aplikacija z akaricidom MILBEKNOCK.

MILBEKNOCK - prednosti:

Premium rešitev za prvo aplikacijo zoper pršice
Dolgo, robustno delovanje, širok spekter
delovanja (Tetranychidae, Tarsonemidae,
Eriophydae)
Deluje na vse stadije pršic
Nevtralen vpliv na predatorje
Preverjen in preizkušen pri top pridelovalcih
Odmerek 1,25 L/ha do 2 x letno
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Več za ZENBY

V času pred cvetenjem je smiselno izvesti prvo varstvo
pred sivo plesnijo s pripravkom ZENBY, ki poleg odličnega
varstva pred sivo plesnijo kaže tudi izjemno stransko
delovanje zoperpepelovke.

Zakaj ZENBY?

NOVA inovativna molekula z aktivnim delovanjem
na vse seve sive plesni
Optimalno za prvo in tretje škropljenje proti sivi
plesni
Novi “zlati standard” za varstvo pred sivo plesnijo
pri vseh najboljših pridelovalcih jagod, solate,
grozdja…
Močno stransko delovanje zoper pepelovke
Kratka karenca - samo 1 dan
Odmerek 1,2 L/ha do 2X letno
Brez omejitev mešanja (npr. ZAFTRA)

 

 
ZENBY - Video o načinu delovanja.
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Kontakti:

 

 

 
Ta mail je bil poslan:  user@example.com

 
Spremljajte nas na: 

 

       
 

Prijavi se   /   Uredi podatke   /   Posreduj   /   Odjava
 

To sporočilo ste prejeli, ker ste vpisani v našo bazo prejemnikov. Podatke o vašem e-naslovu smo
pridobili iz javno dostopnih virov, udeležbe na naših seminarjih ali iz naše baze poslovnih partnerjev.

Podatke o vašem e-naslovu skrbno varujemo, v skladu z zakonodajo.
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